



Universidade de Brasília - UnB  
Decanato de Ensino de Graduação - DEG  
Diretoria de Acompanhamento e Integração Acadêmica – DAIA  
Faculdade de Educação – FE/UnB  
PET EDUCAÇÃO – PET Edu

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA  
PREENCHIMENTO DE VAGAS PARA BOLSISTAS E NÃO-BOLSISTAS DO  
PET EDUCAÇÃO – PET EDU**

**RETIFICAÇÃO N.º 01/2022**

A Faculdade de Educação da Universidade de Brasília – FE/UnB torna pública a Retificação n.º 01/2022 do **EDITAL N. 01/2022 DE PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS PARA BOLSISTAS E NÃO-BOLSISTAS DO PET EDUCAÇÃO – PET EDU**, conforme deliberação unânime dos/as membros/as do PET Edu, reunidos/as em 31/03/2022.

Alterações no Edital de Abertura n. 01/2002 do PET Edu:

1. Em todo o Edital de Abertura, **onde se lê:** *“Toda a documentação deverá ser digitalizada em arquivo único, em PDF...”* **LEIA-SE:** *“Toda a documentação deverá ser digitalizada em arquivo único, em PDF, OU separadamente, desde que não falte nenhum documento e que estejam todos em um único e-mail.”*
2. Fica **dispensada/anulada** a apresentação do quadro resumo, conforme item “3.3 Quadro resumo, emitido pelo <https://sig.unb.br/sigaa/mobile/touch/login.jsf>”, uma vez que tal quadro não é mais emitido pelo SIGAA.
3. Os demais itens do **EDITAL DE ABERTURA N.º 01/2022 do PET EDU** permanecem inalterados, devendo ser cumpridos pelos/as candidatos/as.
4. Todas as informações sobre o **EDITAL DE ABERTURA N.º 01/2022 do PET EDU** podem ser obtidas em [http://www.fe.unb.br/images/Noticias/2022/doc/Edital\\_7843874\\_Edital\\_de\\_Selecao\\_PET\\_Edu\\_2022.pdf](http://www.fe.unb.br/images/Noticias/2022/doc/Edital_7843874_Edital_de_Selecao_PET_Edu_2022.pdf).
5. A presente Retificação n.º 001/2022 entra em vigor na data de sua publicação.

Brasília, 31 de março de 2022.

Prof. Dr. Geraldo Eustáquio Moreira  
Tutor do PET Educação (PET Edu)  
Universidade de Brasília (UnB)  
Faculdade de Educação (FE/UnB)